A rézbol késziilt részek elektromos ellenalldsa elhanyagolhatéan kicsi az ellenallasok értékeihez képest. Ezért az
aram gyakorlatilag a bedugott dugaszon folyik keresztiil. Ha pedig ki van hizva a dugasz, az aram az ald kotott
ellenallason at folyik. Igy az eredé ellenallis mindig a kihtzott dugaszok alatti ellenallasok Osszege, hiszen sorosan
kapcsoltuk 6ket.

Egy dugasz két helyzetben lehet. Irjunk minden kihtizott dugasz ala egy-egy l-est, a tobbi ala pedig egy-egy 0-
t. Igy egy kettes szamrendszerbeli szamot kapunk. Az ellenallasszekrénnyel 1000-féle értéket kell beallitanunk, igy a
kapott kettes szamrendszerbeli szamoknak is 1000-félének kell lenniiik. 1000 a kettes szamrendszerben tizjegyd szam
(1111101000), tehat legalabb tiz ellenallas sziikséges.

Tiz ellenallas elegend§ is, ha az ellenallasokat éppen a kettes szamrendszer helyi érékeinek, azaz kett6 hatvanyainak
valasztjuk. Tehat az ellenallasok értékei:

Ri=1Q; Ro=2Q; Rs=22Q; ..., Rip=2°Q.
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A kettes szamrendszerben 10 szamjeggyel — 1 = 1023-ig irhatok le a szamok tehat az ellenallasszekrénnyel

1023 Q-ig allithatjuk be Q-onként a kivant értéket.

Megjegyzések. 1. Ha ragaszkodunk az ,,1000 Q-ig bezarolag...” feltételhez, akkor a legnagyobb ellenallast 27 =512 Q helyett
csak 512 2 — 23 Q = 489 2 nagysagutra kell valasztani.

2. A feladatnak t6bb megoldasa is van 10 ellenallas felhasznalasaval.

3. A bekiild6k tobbsége nem értette meg a ,minél kevesebb ellenallast akarunk felhasznalni” feltételt. Ok csak annyit lattak
be, hogy az altaluk helyesnek vélt ellenéllassorozatbol egyetlen ellenallast sem hagyhatnak el. De ebbdl nem kovetkezik, hogy
valoban a "legoptimalisabb" megoldast valasztottak.



